

猜猜他是谁

宁海县桥头胡中心小学301班 钟一涵(证号1012380)

我们班有四十位同学,每个人的性格不同,爱好也有所不同。但是我今天要重点讲一讲他。

他长着一张小小的嘴巴,可他一吃东西就特别来劲,只见他的嘴巴上下飞动,放在他面前的饭菜,如风卷残云一般,一扫而光了。怪不得他长得高高的,胖嘟嘟的。他有一对大大的耳朵,圆圆的脸蛋白里透红,还有一个小小的鼻子,最吸引人的要属他的一双大眼睛,就像两颗黑宝石一样闪耀。

他特别爱笑,别人做一些稍微搞笑的事情,要是被他看见或听到,你立刻会听见一阵“咯咯咯……”的笑声。他是个多才多艺的人。他的字写得非常工整、漂亮,经常被老师表扬,我们都叫他写字达人;他还擅长画画、象棋、围棋……

他还是一个热心肠的人。记得有一次体育课时,我忘记带跳绳了。正当我急得像只热锅上的蚂蚁,他过来关心地问我:“你怎么了?怎么还不去操场?”我带着哭腔说:“我忘记带跳绳了。”只见他毫不犹豫地把他自己的跳绳递给我。“那把我的跳绳先借给你吧!我向别班的同学去借一条。”经过这件事以后,我对他更加喜欢了。

这就是我的好朋友,你猜出他是谁了吗?

抓螃蟹

宁海县实验小学教育集团 实验校区301班 王乔仪(证号1012820) 指导老师 徐海英

一天,舅舅带着我、妹妹和哥哥一起去抓螃蟹,我们大家先乘着舅舅的车来到湿润的海边,拿着桶,专心致志地找着螃蟹。

忽然,我看见许许多多的小螃蟹从小小的洞里面飞快地爬出来。我急匆匆地伸出脚,死死地挡住它的去路,然后伸出手,抓起螃蟹,顺手扔进桶里。这个可恶的小东西,居然洋洋得意地用自己的小钳子夹住了我的手指,让我疼得“喔喔”叫。

这时,舅舅叫我们过去看他怎么抓大螃蟹。只见他费尽九牛二虎之力抱起了一块又大又粗糙的大石头,这下面有两只大螃蟹。一只稍微小一点的,背上有花纹,像斑马身上的花纹,还有一只螃蟹虎视眈眈地盯着我们,眼珠子骨碌碌地转着,用新奇的目光打量着周围的一切。于是,舅舅抓了有花纹的螃蟹,向我们介绍起螃蟹的结构。那个螃蟹趁舅舅不留神,就用那对大钳子狠狠地夹住他的手指,手指被夹出血了。舅舅疼得都跳起来,还伴随着一声“啊!”……

这是收获满满的一天,我们带着一箩筐的螃蟹回家了。

奇妙的海洋之旅

高新区梅墟中心小学303班 李宇阳(证号1003838) 指导老师 毛静红

我们来到海洋馆,水箱里五颜六色的鱼儿游来游去,摇摆着细细的尾巴,好像在欢迎我们的到来。顺着游览地图往前走,一路上我们还参观了很多海洋生物:憨厚的海龟、柔软的电鳗、可爱的面包蟹……每一种海洋生物都各具特色,真是太奇妙了!在游客体验区,我还触摸了披着坚硬外衣的海星和会喷水的海苹果呢!

接着,我们来到了海洋馆的海底隧道。我兴奋地跑进去,急切地想知道隧道里面会有什么海洋生物在等着我们。果然没有让我们失望,我看到了很多生活中不曾见过的各种各样的鱼,像风筝一样的魔鬼鱼,白肚皮、细尾巴的黑背鲭,憨态可掬的大海龟,还有许许多多我叫不出名的鱼群,最让我开心的是看到了很多鲨鱼,它们一张嘴就露出尖利的牙齿,摆动身子不停地游来游去,好像在说:“让开,让开,我是这里的霸主!”

在海洋馆最有意思的事就是看海洋动物们的表演了。海豹池中,随着一声哨响,两只小海豹拍手鼓掌,慢慢走过来一跃跳入池中,溅起一朵朵水花,引得大家一阵欢呼。白鲸表演更是精彩。在音乐声中,2名驯养师骑着白鲸出场了。白鲸在驯养师的指挥下,一会儿快速前进,一会儿绕圈打转,一会儿从头顶喷出水柱,一会儿和观众点头致意,看得我们掌声不断。

这真是一次奇妙的海洋之旅,我不仅看到了神奇的海洋世界,还了解了很多海洋生物的特点,期待下次还能再来游玩。

小兔运南瓜

宁海县实验小学教育集团 城西校区204班 涂鑫磊(证号1012758) 指导老师 陈锦娅

一天,小兔在家里的菜园子里看见一个大南瓜。小兔想把南瓜搬回家,可是他的力气太小了,小兔思来想去,怎么也想不到办法,后来看到小猫骑着自行车从这经过,小兔想着车轮能滚,那我的南瓜也能滚。于是,他就使出全身的力气,把南瓜立了起来,他就推着南瓜回家。

到家后,兔妈妈看见南瓜,惊讶得说不出话,就问:“你怎么把南瓜运回家的?”小兔说,我是把南瓜滚回家的。兔妈妈夸奖小兔真能干!

梦

宁海县华山小学302班 朱依晨(证号1003926) 指导老师 李云

在梦里,我是一位蝴蝶仙子,在那美丽的花园里采花蜜。在梦里,我是一位高贵的公主,住在那豪华的宫殿里,吃着那丰盛的晚餐。在梦里,我是一只快乐的小鸟,在那蓝蓝的天空中自由自在地飞翔。

在梦里,我是一位白衣天使,只要有病毒出现的地方,我们就会挺身而出!

在梦里,我是一只啄木鸟,只要大树生病,我就马上为它治好。

只要你发挥想象,你就可以成为世间万物!



高新区实验学校303班 曹含旭(证号100317) 指导老师 张伟强

话题:说说你眼中的台风

台风真可怕

高新区实验学校翔云校区201班 叶俊澄(证号1003007) 指导老师 郑丹波

“灿都”台风来了,天空乌云密布,像一朵脏兮兮的棉花飘在空中。忽然狂风大作,把人都要吹跑了。接着,下起了暴雨,豆大的雨点打在窗上,只觉得窗都快碎了。台风可真可怕啊!

台风的世界

高新区实验学校翔云校区201班 余筱妍(证号1003021) 指导老师 郑丹波

台风“灿都”来了,世界不再灿烂。它像怪兽,占领了这个世界。大风怒号,暴雨倾泻。窗户上像挂着瀑布一样!我待在家里,不能出去玩,望着窗外,一个孤独的世界!

“威猛”先生

高新区实验学校翔云校区201班 俞睿韬(1003014) 指导老师 郑丹波

可怕的“威猛先生”来了,它是一个吹气魔王,名字叫“灿都”。忽然,窗外狂风大作,把树连根吹倒了,把行人的雨伞吹翻了,把渔船吹进了港口……我希望“威猛”先生以后再也不要来了!

台风的威力

高新区实验学校翔云校区201班 王浩辰(证号1003011) 指导老师 郑丹波

早上停课,我和爸爸去外面感受了一下台风的威力。倾盆大雨打在身上,衣服很快就湿了,我们的头发已经“狂魔乱舞”。大风把一旁的大树吹得东倒西歪,河水被雨打出了很多水花。路边到处是水坑,汽车都躺在路边。世界一片汪洋,台风的威力太大了。

台风快走吧

高新区实验学校翔云校区201班 王熠(证号1003010) 指导老师 郑丹波

前段时间我们学校停课,因为台风“灿都”来了。台风像疯跑的人一样,到处横冲直撞,把树林撞得东倒西歪。雨也下得很大,我家后面的小河一会就满了。所有的人都在家里躲避风雨,只有外卖小哥冒着风雨送外卖,真辛苦!我默默地祈祷,台风台风,你快点走吧!

台风来了

高新区实验学校翔云校区201班 潘奕彤(证号1003014) 指导老师 郑丹波

台风来了,大雨哗哗地下着,风呼呼地吹着,大树被吹得东倒西歪。马路上的积水,让汽车只能像划船一样前进。到了晚上,风、雨都小了一点。明天,我终于可以安心地去上学了。

台风天

高新区实验学校翔云校区302班 吴浩宇(证号1003173) 指导老师 罗璐璐

北风刮,大雨飘,台风叔叔狂躁地席卷了城市。不安分的河水波涛汹涌,冲撞着陆岸。窗户被拍得“呜呜”响,迷茫的雾小弟包围了城市。迷雾重重,大雨茫茫。

台风,它的性格又像一个调皮小孩,却被称为“小型风王”。这是因为它有着不亚于小型龙卷风的力量。我还为它编了一首顺口溜:“浙江是很好,半夜睡不好。台风天难熬,不知湿多少。”

没错,这就是台风。

台风名字的由来

慈溪市慈吉实验学校313班 胡梦培(证号1008790) 指导老师 王卓艺

说起台风,你一定会想到台风“灿都”,但是台风为什么会有名字呢?我很困惑。

于是我向学识渊博的爸爸请教了这个问题。了解到,台风也被称为飓风或者风暴,为了让人们明白台风带来的危害,世界气象组织统一给台风命名。台风的名字由世界气象组织所属的14个国家和地区各提供10个名字,总共140个备用名,分组排序,循环利用。

爸爸告诉我,我们国家以家喻户晓的传奇故事为题材,起了一系列唯美动听的好名字,比如说:“龙王”、“玉兔”、“风神”、“杜鹃”、“海马”、“悟空”、“海燕”、“海神”、“电母”和“海棠”等等。说起台风,我们不得不说,虽然它有时候很任性,但是也为我们带来了一些好处。比如说:缓解酷暑、缓解旱情、调节气候、缓解电力需求、增加渔获量,等等。

不过在这里我要提醒大家,台风期间一定要减少外出,时刻关注天气变化,以免受到伤害。